

ПЕНКИН

Денис Павлович

14.01.1981 – 29.12.1999

младший сержант

Уроженец г. Магнитогорска Челябинской области. Образование начальное профессиональное. Холост.

В Чечне: санинструктор 9-й мотострелковой роты в/ч 3641.

Родные: Пенкины Светлана Павловна (мать) и Павел Егорович (отец).

Денис родился 14 января 1981 года в г. Магнитогорске Челябинской области. В 1996 году окончил среднюю школу № 40 и поступил в профессионально-техническое училище № 67, чтобы получить специальность автомеханика. И в школьные, и в студенческие годы он занимался в секции пеше-лыжного туризма городского Центра творчества. На глазах родителей, преподавателей и друзей из щуплого пятиклассника Денис превратился в крепкого, выносливого юношу. Несколько лет перед армией он сам был инструктором – тренировал школьников. В походах сформировались важные черты характера Дениса: сдержанность, трудолюбие и особая надежность в трудных ситуациях.

5 июня 1999 года Денис был призван военным комиссариатом Орджоникидзевского района г. Магнитогорска на службу в ряды Вооруженных Сил РФ. Службу проходил в в/ч 3641 в п. Софино Московской области. Позже его часть перебросили в Чечню.

29 декабря 1999 года Денис Пенкин погиб при выполнении боевого задания, верный военной присяге, проявив стойкость и мужество.

Указом Президента РФ № 1400 от 5 декабря 2001 года Пенкин Денис Павлович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Денис на Левобережном кладбище г. Магнитогорска на Алее воинов, погибших в «горячих точках».

В честь Дениса Пенкина и солдат-магнитогорцев, не вернувшихся со службы домой, во Дворце спорта строителей ежегодно проводится городской турнир по волейболу.

В школе № 40 создан уголок памяти, посвященный погибшему выпускнику. Ежегодно в память о нем здесь проводится смотр строя и песни.



Без тебя пролетела зима,
Без тебя весь растаял снег,
Наступила весна без тебя,
Жизнь забыла тебя, а он нет.

Он не может забыть тебя,
Снишься ночью ему ты во сне,
Через плотное пламя огня
Во сне видит он твой силуэт.

Не залить эту боль вином,
Не на теле она, а в душе,
Изнутри пожирает огнем,
Ведь ты мертвый лежишь уже.

И твой друг уж в который раз
На могилку к тебе придет,
До краев стакан водкой наполнит
Да к земле коркой хлеба прижмет.

Посидит перед фото твоим,
Третий молча махнет стакан,
Две гвоздики положит к плите:
Спи спокойно, мой друг, мой братан.